C 18.12.2023 rona no 24.12.2023 roxa npoBeaeH onpoc Ha Temy: « ColMalibHbIN OMpOC

0OIIECTBEHHOTO MHEHUS Ha TeMY «BIOJKET IJIs TpaskIaH»»
B onpoce npunsuin yuactue 11 gyenosek

Pesynbrarsl onpoca

1. Bam non

11 oTBeTOB

m )KeHckuit B My

2. Ckousbko BaM JjieT?
11 oTBeTOB

0; 0%

= 0T 25 1 6onee

= 0T 23 po 25 net

= o7 21 no 23 net

o1 18 go 20 net

= o1 15 no 17 net

3. Bbl yuuTechb uau paboraerte?
11 oTBeTOB

0% 0%

= TosibKo paboTato

= TONIbKO y4yCb

= Yyycb 1 paboTato

Hu yuycb, HY paboTato



4. Yto6bI Bbl X0Te/M 3HATH 0 610/KETEe MyHULUNIAJIbHOTO 06pa3oBaHuUs?
11 oTBeTOB

CsegeHua o broaxeTe meHa He MHTepecytoT(0,0%) 0

M3 yero cknagbiBatoTca goxoabl 6roaxkera(41,2%) _ 7

Kyaa HanpasnsatoTca cpeactsa broaxketa(58,8%) 10

5. Cuyutaete v Bbl, uyTO HHPOpMaL U, peACcTaB/IeHHAs Ha cailTe AAMUHUCTPALUU
CroMcuHCKOTO paiioHa B popmaTe «Bro/KeT [1J1sl Tpak/iaH», U3JI0XKeHa JJOCTYITHO U B OJIHOM
obbeme?

11 oTBeTOB

¥ 1A U3N0KEHA AOCTYMHO U B
nosHom obbeme

= MHGOPMALMA U3N0XKEHA
LOCTYMNHO, Ho TpebyeT
LONONHEHUN.

= MHOOPMALMA U3NOXKEHA B
NosHOM 06beme, HO CIOXKHaA
ANA BOCNPUATUA

6. Kakasi uHQopManus o 10x0/jax 610/PKeTa MyHULIMIIAJIbHOT'O 06pa3oBaHus Bam

HauboJiee MHTepecHa? (BbIOpATh O/IMH UJIM HECKOJIbKO BAPUAHTOB OTBETOB)
11 oTBeTOB

B KO/INYECTBEHHbIe
MoKasaTeNn UCMOTHEHUA
[OXOAHOM YacTu broaxeTa

= BKnag GU3MUYECKUX nL, B
dopmupoBaHune
[,0XO4HOM YacTu brogKeTa

¥ NCTOYHUKU
dbopmupoBaHua
Ha/10roBbIX N He
HaNoroBbIX OX040B



7. Kakas mHbopmanus o pacxo/jax 610/pKeTa MyHUIUIIAJIbHOTO 06pa3oBaHus Bam
Haub6oJiee UHTepecHa? (BbIOpATh O/IMH UJIM HECKOJIbKO BAPUAHTOB OTBETOB)
11 oTBeTOB

3aTpyAHAKOCH C OTBETOM - 1

Pacxofibl Ha couManbHyo NOAAEPKKY OTAENbHbIX
KaTeropui rpaxaaH

o pevorrovmannn, ovpemorenosny I N ¢
CO34aHbl, PEKOHCTPYUPOBAHbI, OTPEMOHTUPOBAHbI
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8. HauTo, mo BamemMy MHeHHI0, HEO6XOAUMO B IEPBYI0 OYepeib HAMPABJIATb 010/ PKETHbIE
cpeacTtBa’?(BbIOPATh OJUH UJIM HECKOJIBKO BAPUAHTOB OTBETOB)
11 oTBeTOB

3aTpyLHAIOCH OTBETUTH

0
Ha peMoHT yupexkaeHuii 06pasoBaHus _ 4
Ha cTpouTenbcTBo coumanbHbiX 06BEKTOB _ 5
Ha 3apaboTHyto nnaTy paboTHUKam BroaKeTHOM chepbl
 ONAaTY KOMMYHATHE yenyT K
Ha 6naroyctpoiictso cena _ 43
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9. VYuactByeTe Jii Bbl B Ny6JIMYHBIX CIYLIAHUSAX 110 YTBEPXKIEHUIO U UCIIOJIHEHUIO
6romKeTa?
11 oTBeTOB

® HeT, MeHs 3T0 He uHTepecyeTt = [la, NnpvHUMatO yyactue



10. UnTepecyeTech v Bol uHPpopManvel 06 UCMOJTHEHUH OI0/PKETA, pa3MelleHHOW Ha
caiTe AAMUHUCTPALIMU MyHULIUMIIAJILHOTO 06pa3oBaHus "MyHULMNIAJbHBIA OKPYT
CroMCcHHCKUU paiioH YP"?

11 oTBeTOB

0%

= /lHorAaa 3arnagbiBato

= [la, npocmaTpuBato
perynspHo

= HeT, MeHA 37O He
MHTepecyeT




